



AVE Ústí nad Labem s. r. o.
Neštěmická 779/4
400 07 Ústí nad Labem
T: +420 475 316 211
E:ustinadlabem@ave.cz

Ústí nad Labem 17. prosince 2020

Úprava cen pro rok 2021

Vážení obchodní partneři,

dne 1. 12. 2020 byl Poslaneckou sněmovnou Parlamentu ČR po dlouhých letech příprav schválen nový zákon o odpadech, avizovaný Vám v Oznámení uveřejněném koncem listopadu l. r. Podpisem Prezidenta ČR tak nabyl účinnosti již od 1. 1. 2021. Zákon stanovuje cestu přechodu odpadového hospodářství v takzvané oběhové hospodářství, kde zcela exaktně vymezuje recyklační cíle, zpřísňuje poplatkovou úroveň za odstraňování odpadu či stanovuje od roku 2030 úplný zákaz skládkování využitelného odpadu¹. Jen poplatky za odstranění využitelného odpadu na skládkách, které tvoří významnou část celkové ceny, vzrostou ze současných 500 Kč/t na 1 850 Kč/t do roku 2029, přičemž od 1. 1. 2021 roste základní poplatek za ukládání odpadu o 60 %, na 800 Kč/t. Novým zákonem jsou též definovány výrazně větší povinné odvody rezerv do rekultivačního fondu z ukládaného odpadu, tzv. rekultivační rezerva (z 35 Kč/t na 75 Kč/t a ze 100 Kč/t na 145 Kč/t). Rekultivační rezerva je jeden z nákladů, které taktéž vstupují do naší kalkulované ceny.

Pro naplnění cílů oběhového hospodářství, požadovaných novým zákonem, bude nutné v celém segmentu trhu realizovat rozsáhlé investice do nových technologií pro recyklaci a třídění odpadů a jeho energetické či jiné využití.

Výše uvedené skutečnosti, resp. nové zákonné požadavky včetně výrazného navýšení zmíněných poplatků za ukládání odpadů jsme povinni promítnout do našich cen. Plně si uvědomujeme aktuální nelehkou ekonomickou situaci, k níž se navíc připojuje toto nákladové zatížení. Nejsme však schopni fundamentálně ovlivnit směřování zákonů EU, potažmo implementaci do našich právních norem.

Začátkem příštího roku Vám budou odeslány návrhy smluv s jednotlivými odkazy a pravidly nového zákona. Tato smlouva včetně cenové úpravy nabývá účinnosti s nabytím účinnosti nového zákona o odpadech.

Vážení obchodní partneři, děkujeme Vám za dosavadní spolupráci a těšíme se na její další rozvoj v nadcházejícím roce.

S úctou

AVE Ústí nad Labem s. r. o.

¹ Využitelný odpad je mj. odpad, jehož výhřevnost v sušině je více než 6,5 MJ/kg.